

Я припарковался в небольшом внутреннем дворике, сзади остановилась полицейская машина, из неё вальяжно вышел представитель охраны правопорядка. Валеру я встретил по пути к своему бывшему однокласснику. Толстый сержант остановил автомобиль, желая получить побольше наличности, а получил остановку сердца и возможность поработать прикрытием в моём плане. Да, я тщательно всё обдумал, и решил не лезть вперёд наобум, а обставить всё так, чтобы на меня никто даже не подумал. Не то, чтобы кто-то может меня заподозрить, но, лучше лишний раз перестраховаться, чем потом убивать весь следственный комитет вместе с секретарями и обслуживающим персоналом, что в свою очередь привлечёт ещё большее внимание.

— Сейчас поднимемся на шестой этаж, ты позвонишь в дверь, представишься и заставишь их открыть, дальше по обстоятельствам. — Скомандовал я. Этот сержант просто зомби, без лишних наворотов, поэтому указания приходится давать вслух.

Лифт оказался не рабочим, хорошо, что у этого подobia свиньи больше нет отдышки, иначе мы бы провели на лестнице часа два. Лампочка на лестничной клетке горела тускло и изредка мерцала, я встал у стены, а полицейский вежливо постучал в дверь.

— Что-то произошло? — Обеспокоенно поинтересовался не молодой мужчина, открывший дверь.

— Всё хорошо, но не для вас. — Ответил я, отходя от стены и подавая своему зомби знак. Валера резво выбросил вперёд ногу, отбрасывая мужчину в квартиру, да, силёнок у жирдяя после смерти явно прибавилось... Мы вошли в распахнутую дверь, я вежливо вытер ноги о коврик и осмотрелся в прихожей, отец Алексея корчился у стены, не в силах подняться.

— Что происходит? — На грохот из комнаты выбежала молодая девушка в трусиках и коротеньком топике с зубной щёткой в руках.

— Отца вали, девку задержать. — Коротко скомандовал я, пошёл вперёд уверенным шагом, краем глаза замечая, как полицейский вынимает из кобуры табельное оружие.

Уже шагая по гостиной я услышал выстрел и оглушающий девичий визг, который быстро смолк. Сбоку с грохотом распахнулась дверь и из дверного проёма выбежал юноша, я резко оттолкнул его, заставив упасть на пол, сам остановился и с недоброй ухмылкой посмотрел на бывшего одноклассника.

— Здравствуй, Лёша, давно не виделись. — Хищно оскалился я, с хрустом разминая пальцы.

— Что!?! Ты кто!?! — Воскликнул он и вскочил на ноги.

— Правда? Не узнал меня без мусорного ведра на голове? Что же, не беда, я пришёл за тобой.

— Покачал головой я, несколькими плетениями парализуя его суставы, он дёрнулся, попытался кинуться на меня, но вместо этого в полный рост упал, ударившись лицом о паркет, из носа потекла струйка крови.

— Но-но-но, не дёргайся, я больше не позволю топить свои тетради в унитазе, поэтому тебе некуда так торопиться. — Шутливо покачал я пальцем и пошёл узнать, как там дела у моего полицейского.

У Валеры всё было под контролем, на полу лежал мужчина с дыркой в черепе, стена была живописно украшена алыми брызгами. Сам Валера стоял и одной рукой за волосы прижимал голову девушки к стене, другой уверенно удерживал пистолет, сунув его дамочке в рот. Я

брезгливо поморщился, когда заметил расплывшееся на беленьких трусиках жёлтое пятно и бегущую по бедру струйку, какая нервная нынче молодёжь пошла.

— Тащи сестрёнку этого уroda в комнату, пора заканчивать. — Качнул головой я, он быстро вынул дуло у неё изо рта, резко дёрнул и взял в захват, зажав шею, поволок за мной. Я перевернул обездвиженное тело парня на спину, посмотрел в дико бегающие, наполненные гневом глаза, в них отразился страх, когда он увидел старшую сестру.

— И снова здравствуй. Помнишь, я как-то сказал, что после школы тебе не жить? Помнишь? Ты тогда ещё избил меня и забросал старыми ветками, что бы Наталья Геннадьевна не заметила? Так вот, я имел в виду именно это. — С удовольствием протянул я, медленно наполняя энергией плетение, которым уложил своего папашу.

— Нет! Стой... — Начал говорить Лёша, но тут же заорал, не в силах терпеть боль. О да, это просто великолепно, он не может пошевелиться, может только кричать, пока боль всё растёт и растёт. Я с наслаждением схватил с дивана подушку, бросил ему на лицо и с силой прижал сверху ногой, крик смолк, лишь тело вздрагивало и пыталось пошевелиться. Наконец он обмяк, нет, не задохнулся, сердце не выдержало и перестало биться, собаке собачья смерть. Девка снова завыла, Валера оперативно зажал её рот ладонью и слегка придушил.

— Не знаю где шляется его мать, но, по возвращении её ждёт сюрприз. — Подытожил я, поворачиваясь к своему подручному. Я прошёл к дивану, стянул с него плед и бросил его Валере.

— Выруби девку, заверни и отнеси в мою машину. — Отдал я приказ и полез в карман за зажигалкой.

— А ты, я смотрю, времени зря не теряешь. — Послышалось за спиной, я не торопливо обернулся, уже точно зная, кого там увижу.

— А то, что там насчёт желаний? — С наигранной уверенностью хмыкнул я.

— Всё честь по чести, чего ты хочешь? — Довольно потёр ладони Кса-Аран.

— Ещё не решил, можно подумать? — Слегка стушевался я.

— Да сколько угодно, как надумаешь, я узнаю. — Серьёзно кивнул демон, подошёл к труп, легонько попинал его, ухмыльнулся.

— Хм... Слушай, а тот что... — Неуверенно кивнул я в сторону прихожей.

— Нет, он в счёт не идёт. Убивать ты должен сам, либо магией, либо собственной рукой. Вот мента заберу, а мужика ты просто так завалил. — Покачал головой Кса-Аран.

— Ну да, просто так, куда бы я его дел? Дескать, вы тут постоитте, покурите, а я пока вашего сына прикончу, да?

— Это не мои проблемы, твои дела — это твои дела, я в них не лезу, твори что заблагорассудится. — Поднял перед ладони перед собой демон.

— И бог мне судья? — С сарказмом поинтересовался я.

— А богу до тебя дела нет, ему вообще всё по барабану. — Лукаво подмигнул мне Кса-Аран и растворился в воздухе.

Я хмыкнул, пожал плечами, обошёл квартиру, не нашёл ничего особо ценного и просто дождался Валеру, сидя на диванчике и любуясь на труп давнего неприятеля.

— Отнёс? Молодец. Больше ты мне не нужен, можешь пустить себе пулю в висок. — Небрежно махнул рукой я, зомби послушно поднял пистолет и вышиб себе мозги, грузное тело кулем муки рухнула на пол. Я взял зажигалку, подошёл к ситцевым занавескам, пошевелил их рукой, не то... Быстро сообразив, сходил на кухню и вернулся с трёхлитровой

бутылкой подсолнечного масла, щедро облил им диван, плеснул на журнальный столик. Сорвал с гардины шторы, их тоже пропитал жиром и бросил на диван, аккуратно подпалил уголок и пошёл прочь. Дверь предусмотрительно запер снаружи, по пути выбросил ключи в мусоропровод и спокойно зашагал вниз по лестнице, обдумывая, как поступить с пленницей. Мы не в каменном веке, даже не в железном, но, девушку я воспринимаю не как самостоятельную личность со своими желаниями и потребностями, а как свою законную добычу. Да-да, а вы что думали? Я убил её отца, её брата, а значит я сильнее и теперь она принадлежит мне. Немного примитивно, но мне нравится, а значит, не так уж это и плохо. Подойдя к машине, я заглянул в окно, так и есть, Наташа, кажется именно так зовут сестру Лёхи, безвольной куклой лежала на заднем сидении. Воровато оглянулся, ещё не поздняя ночь, но вокруг никого не было, виной всему противная морось, что началась пару часов назад. Сел в машину, откинулся на спинку и выдохнул. Моё спокойствие начало пугать меня самого, ведь за этот вечер я лишил жизни человека, точнее, трёх. Из окон наверху полыхнуло и лопнули стёкла, осколки со звоном начали падать на асфальт, а из окон шестого этажа вырвались языки пламени, лизнув стену дома. Так, нужно отсюда убираться, а то, что-то я засиделся, подумать можно и дома.

Сразу подниматься в квартиру я не стал, сначала узнал у Мрази, что делает Света. Мама была у себя в комнате, нежилась под одеялом с журналом и старательно пыталась делать вид, что всё хорошо и всё в порядке. Я увидел отчётливую картинку глазами мрази и понял, вовсе она не читает. Зрачки не шевелились, её взгляд был прикован к одной точке, а это значит, витает где-то в своих мыслях, ничего, пусть поразмышляет... Я вышел из машины, снова огляделся по сторонам, вынул всё ещё не пришедшую в себя девушку и закинул её на плечо, быстро пошёл к подъезду. Стальная дверь начала открываться ещё до того, как я коснулся таблеткой к домофону, времени что-то придумывать не было, и я быстро бросил вперёд плетение боли, не фатальное, оно не убивало. Из-за двери послышались два болезненных вскрика и звуки падающих тел. Я открыл дверь и увидел молодую пару, разлегшуюся на бетонном полу у входа, лица их были искажены гримасами боли. Ничего страшного, отлежаться немного и всё с ними будет нормально, я не мог позволить посторонним лицезреть мою персону, с телом на плече, не так поймут, точнее, именно так. Аккуратно, стараясь не наступить девушке на волосы, я перешагнул тела и заскочил в лифт, хорошо, что он уже стоял на первом этаже, словно ждал меня родимого. В дверях меня встретил Мразь, принял мою не очень тяжкую ношу и уволок оную в мою комнату, я разулся и привалился спиной к стене, вечер выдался не из лёгких. Город у нас не маленький, пожар не великая редкость, жертвы тоже. Следователи поломают головы над тем, что там делает мёртвый полицейский, и зачем он застрелил хозяина дома, ведь отверстие в черепе ни один пожар не скроет, но, это уже их проблемы, спишут всё на мента-психопата, работа у них не из спокойных.

— Миша? Ты вернулся? — Послышался мамин голос из комнаты, она появилась в коридорчике через мгновение, в длинном, до середины колен махровом халате, я улыбнулся.

— Ты замёрзла? — Лукаво спросил я, она несколько удивилась.

— Эм... Не особо... — Прислушавшись к собственным ощущениям, ответила она.

— Тогда зачем тебе эта тряпка? — Нравоучительно поинтересовался я, делая шаг вперёд и начиная не спеша развязывать пояс, удерживающий полы её одеяния.

— Миша... прекрати... — Засмушалась она, и положила тёплые ладони на мои руки.

— Что такое? Бунт? — Мигом посерьёзнев, спросил я строго.

— Нет, что ты, вовсе нет, я не против... Но... — Замотала головой она, жалобно смотря мне в глаза.

— Тогда в чём дело? — Остановившись, поинтересовался я.

— Ну... Понимаешь, мне уже не восемнадцать, и я... — Отчаянно отводя глаза, проямлила мама.

— Ой, брось, ты у меня красавица, а если будешь меня слушаться, будешь ещё и умницей. — Рассмеявшись я обнял её за талию и по-хозяйски прижал к себе, потёрся носом об её лоб, на миг задумался.

— Тебя действительно это беспокоит? — Слегка отстранившись, серьёзно спросил я.

— Не то чтобы слишком... — Ещё больше покраснела мама, я кивнул.

— Не бойся, я ведь теперь маг, и у меня есть для тебя подарок. — Уверенно кивнул я и отстранился.

— Какой? — Мгновенно заинтересовалась мама, вот что значит женщины.

— Скоро узнаешь, иди в спальню. — Я легонько хлопнул её по попке, а сам пошёл на кухню. Пока доставал из холодильника бутылку с минералкой, мысленно позвал Кса-Арана, обернулся и вздрогнул, не ожидал, что это сработает так быстро.

— Придумал? — Заинтересованно мотнул головой демон, сидя на столе и закинув ногу на ногу.

— Иначе бы не позвал. — Кивнул я, откручивая пробку, газы из бутылки с шипением вырвались наружу, на пол упало несколько капель, не надо было так дёргать бутылку.

— Что? Будем тебе член делать размером с пизанскую башню? — Весело усмехнулся Кса-Аран, его явно что-то забавляло, сейчас он не был похож на того опасного и грозного демона, что явился мне в центре пылающей звезды.

— А что? Подобное часто просят? — Всерьёз заинтересовался я.

— Ты даже не представляешь, один раз парень душу отдал, а потом на операцию по уменьшению деньги тратил, никуда своё хозяйство по назначению пристроить не мог, даже дрочить не удобно было, двумя-то руками. — Заржал демон, я невольно улыбнулся, представив себе подобную картину.

— Нет, мне подобного не надо, я к тебе по другому вопросу. Можешь, скажем так, немного обновить человека? — Аккуратно, стараясь не вдаваться в подробности, спросил я.

— Это я могу, в этом я мастер. — Самодовольно потёр ладони Кса-Аран.

— И цена та же? — Прищурился я.

— Ну, если не на много, то да, ты ведь мамке своей хочешь десяток годков сбросить со счётчика? — Лукаво ухмыльнулся он.

— А как ты узнал? — Спросил я и тут же осёкся, чуть было не позабыл, с кем говорю.

— А тут пророком быть не надо. Пошли. — Кивнул на дверь Кса-Аран и соскочил со стола. Мы пошли в спальню, по пути я связался с Мразью, он уже примотал девушку к стулу и заткнул ей рот кляпом, в сознание она ещё не пришла, как бы не померла... В спальню я зашёл первым, мама стояла у подоконника и задумчиво смотрела на мерцающие огни ночного города, обернулась на тихий скрип двери.

— Миша, я... — Начала она и осеклась, заметив входящего следом Кса-Арана.

— Кто это?! — Испуганно вскинулась она, наверное, подумала, что я решил устроить групповуху.

— Мам, не пугайся, это... — Начал говорить я и задумался, как бы потактичнее представить

демона.

— Его лучший друг на ближайшие пару-тройку столетий. — Уверенно закончил Кса-Аран, одарив маму оценивающим взглядом.

— П-п-приятно познакомится. — Слегка заикаясь, машинально кивнула мама и рефлекторно прижала руки у груди, делая шаг назад.

— Так, женщина, на кровать, всё лишнее долой. — Деловито скомандовал демон, сопровождая свои слова жестами правой ладонью. Мама тихо пискнула, когда неведомая сила бросила и вжала её в кровать, в следующий миг халат исчез, просто перестал существовать, оставив маму полностью обнажённой.

— Так-так-так, что тут у нас? — Задумчиво потёр ладони демон, подходя к кровати в плотную и разглядывая мамино тело, я не протестовал, ведь сам позвал. Кса-Аран начал водить руками в воздухе, а мама закрыла глаза и обмякла. Через несколько минут всё закончилось, демон повернулся ко мне и хитро подмигнул.

— Смотри, какая конфетка. — Я подошёл ближе и чуть было не ахнул, мама почти не изменилась, но лишь почти. Кожа неуловимо сменила цвет, грудь подтянулась и стала более округлой, разросшиеся ореолы сосочков оформились в аккуратные кружочки. Мало заметные морщинки на лице разгладились, делая маму ещё красивее и желаннее, губы налились соком, волосы вновь приобрели натуральный цвет и стали блестящими и шелковистыми.

— Налюбовался? Хочешь бонус? — Толкнул локтем в бок оторопевшего меня демон.

— Какой? — Не отводя взгляда от мамы, тихо прошептал я, то что сделал демон, это и есть настоящая магия, я со своими выкрутасами и рядом не стоял, теперь я осознал это.

— Сиськи ей увеличу, никакого силикона, всё своё. — Хихикнул он, вновь пихая меня.

— И сколько я за это буду должен? — Вышел из ступора я.

— На первый раз бесплатно, нравишься ты мне. — Весело пожал плечами он и легонько щёлкнул маму по соску, я напряжённо сглотнул. Он понял всё без слов, прищёлкнул пальцами и прямо на моих глазах мамина грудь начала расти, увеличилась до третьего размера и остановилась, теперь она была идеальна, так и просилась в руки, я протянул ладонь и получил не сильный удар по запястью.

— Куда полез, нельзя сразу лапать, пусть поспит. — Одёрнул меня Кса-Аран, я убрал руку и посмотрел на него.

— Ты... ты... Я не понимаю... — Тихо выдохнул я.

— А что тут понимать? Я тебе не враг, тот случай при вызове можешь забыть, работа у меня такая. Будешь сотрудничать, будем лучшими друзьями, у меня всё прозрачно, ты мне души, я тебе подобного рода услуги. — Пожал плечами демон и начал подталкивать меня к выходу.

— И что мне теперь делать? — Всё ещё находясь под впечатлением от увиденного, спросил я, когда за нами сама по себе закрылась дверь.

— Как что? Сношай её, вы люди это любите. — Ехидно ответил он и собрался уже снова исчезнуть. — Я не это имел в виду. — Быстро исправился я. — А, ты про это... Да ничего особенного, просто не трогай её до утра, пусть отоспится, омоложение процесс не из простых, организму не очень сладко приходится первые несколько часов. — Пожал плечами демон и не дожидаясь новых вопросов истаял.

Я прошёл на кухню, нацедил бокал коньяка, резко опрокинул в себя и замер, ощущая, как по пищеводу катится огненный клубок, медленно растекается по всему телу, шумно вдохнул. Собрался уже налить ещё, как услышал глухое мычание из дальних комнат, обратился к

Мрази. Девка, что я приволок с собой очнулась, и теперь воинственно дёргалась на стуле, мыча в кляп.и протестующее мычание лишь добавляли адреналина, заставляя сердце стучать как отбойный молоток.

Наполнив ладонь смазкой, я обильно украсил ей член, драть сучку по сухому не хотелось, сейчас я действовал спокойно, не торопясь. Когда я без предисловий и ласк рывком задвину в её вагину свой член, она перестала мычать и начала выть, забилась всем телом, но Мразь держал крепко. О да, ей было больно, и страшно, от этого стеночки её влагалища буквально ходили ходуном, доставляя мне не передаваемое удовольствие. Я взял её за бёдра и жёстко, по-хозяйски начал двигаться в ней, заставляя скулить и рыдать. Её голова была повёрнута на бок, я видел её слёзы, её покрасневшее от натуги лицо и это подхлёстывало меня, заставляя с силой долбить без жалости и милосердия. Её было больно, не сколько физически, сколько морально, ведь кто-то, не спрашивая разрешения, врывается в её святая святых и она ничего не может с этим поделать. Я поймал темп и сосредоточился на ощущениях, постепенно начало влажно хлюпать, мои яйца шлёпали о её лобок, а пот со лба редкими каплями падал на её обнажённую спину. Её вой перешёл в тихий скулёр, слёзы продолжали стекать на кровать, но она перестала делать попытки вырваться, отдав свою промежность мне на растерзание. Я рыкнул и с силой припечатал её по попке, ладонь обожгло, а на нежной коже остался красный отпечаток, она снова задёргалась, так-то лучше.

Ощущая, что скоро кончу, я вышел из её вагины, она влажно хлюпнула, закрылась медленно и постепенно, словно двери лифта. Поглаживая свой член, я ещё раз хлопнул её по заднице и полез в пакеты, что стояли на полу в углу комнаты. Вот, то что нужно, я достал тубик.

— А теперь продолжим. — Отдышавшись, радостно сообщил я, раздвигая её булочки, она вновь протестующе замычала. Колечко ануса сокращалось, пульсировало, а когда я коснулся его подушечкой пальца, и вовсе попыталось сжаться в точку. Капнув немного ей на копчик, я наблюдал как смазка густым потоком стекает вниз, растёр её пальцем и резко протолкнул его вперёд, преодолевая сопротивление. Она не была целочкой, это было видно, и раньше баловалась под копчик. Я не миндальничая играл пальцем с её анальным колечком, заставляя мычать и таращить глаза, посмотрел на тубик. Ха, а разогревающий эффект я не заметил, что же, хуже не будет. Я добавил ещё смазки, и пристроил головку, надавил, член проскользнул с натугой, но прошёл.

Её попка не хотела принимать инородный предмет, изо всех сил старалась вытолкнуть его вон, освободиться, тем самым заставляя колечко сфинктера сжиматься особенно рьяно. Я запрокинул голову и начал натягивать её тугую попку по самые яйца, она дёргалась так, что я забеспокоился, что она сломает себе шею. Да, попка у девочки просто шик, тугая, узенькая. Я двигался в ней нахально, всё наращивая темп, заставляя её выть и извиваться. Моя левая рука еже без остановки хлестала её по ягодицам, с размаху ударил по пояснице, правой по бёдрам, в голове мелькнула мысль купить плеть. В какой-то момент она затихла, потеряла сознание обмякнув в моих руках. Это стало последней каплей на весах наслаждения. Я зажал её бёдра в руках, мощным толчком вошёл до самого конца и начал кончать.

Её попка не закрылась, после того, как я вышел и устало поднялся на ноги, из неё как из пещеры начала вытекать моя сперма, стекая по внутренним сторонам бёдер, часть осталась на покрасневших половых губах, несколько капель растягиваясь упали на пол, мои яйца были пусты, а душа ликовала. На слегка подкашивающихся ногах я прошёл в угол, достал из пакета анальную пробку среднего размера из прозрачного силикона, с не малым усилием втиснул в

её задний проход, чуть не порвав мышцы сфинктера.

— Упакуй суку и сторожи. — Устало сказал я вслух и заковылял в душ. Стоя под тугими струями горячей воды, я облокотился о кафельную стену и прикрыв глаза, вспоминал пережитый только что оргазм. Из этого я понял одно, чужие боль и страдания приносят наслаждение и блаженство, ведь ничего подобного я не испытывал ещё ни разу за весь свой сексуальный опыт.

Высушил голову, выпил ещё бокал коньяка и не очень твёрдой походкой зашёл в спальню, нырнул к маме под плед, бережно обнял её, прижавшись ослабевшим членом к мягонькой попке, вдохнул запах волос и провалился в сон.